
«Χωρίς αναισθητικό» 
το νοσοκομείο Κερκύρας

Κινητοποιήσεις αγροτών και στην Κέρκυρα, την Τετάρτη

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μετά τις ανακοινώσεις και τις δηλώσεις, η ∆ιοίκηση συναντήθηκε με τους γιατρούς, χωρίς να υπάρξει 
άλληανακοίνωση. Η θρυαλλίδα που απειλεί να τινάξει στον αέρα τη λειτουργικότητα του νοσοκομείου, μετά την 
παλαιότερη έλλειψη στους παθολόγους, είναι πια η δραματική συρρίκνωση των αναισθησιολόγων — ένα πλήγμα 
που αγγίζει την ίδια την καρδιά της χειρουργικής του λειτουργίας. ∆ύο από τους πέντε έχουν ήδη αποχωρήσει και 
ο τρίτος έχει καταθέσει παραίτηση. Αν αυτή ολοκληρωθεί, η δυνατότητα του νοσοκομείου να ανταποκρίνεται στις 
υποχρεώσεις του απέναντι στους ασθενείς θα περιοριστεί δραματικά. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Να μην μετρήσουν οι απουσίες των παιδιών

Μεγάλη νίκη η ΑΕ 
Λευκίμμης στη Λευκάδα, 
2-1 τον Τηλυκράτη

Ασταμάτητος 
ο ΝΑΟΚ εύκολα 14-8 
στο Βόλο τον Ο.Υ.Κ.

ΟΦΑΜ και Ολυμπιάδα 
οι κερδισμένοι 
της αγωνιστικής

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ/Γ΄ΕΘΝΙΚΗ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/Α2 ΠΟΛΟ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΕΠΣΚ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ανακοίνωση της ΕΛΜΕ με αιχμές στη ∆ιεύθυνση ∆ευτεροβάθμιας και την Περιφέ-
ρεια για την αντιμετώπιση της διακοπής κυκλοφορίας στα Μωραΐτικα. ∆εν είναι μόνο οι μαθη-
τές από τη Μεσογγή και τα Μωραΐτικα, αλλά από όλο το νότιο τμήμα του νησιού. ΣΕΛΙ∆Α 6.

Μέχρι και την Τετάρτη 
διακοπή κυκλοφορίας 
στα Μωραΐτικα

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 16

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων Κέρκυρας (ΟΑΣΚ) με ανακοίνωσή της, καταγγέλλει τον αυταρχισμό 
της κυβέρνησης απέναντι στους αγρότες που αγωνίζονται για την επιβίωση και την παραγωγή ποιοτικών προϊόντων 
σε προσιτές τιμές. Οι αγρότες αποφάσισαν δυναμικές κινητοποιήσεις και μπλόκα σε εθνικές οδούς, συντονισμένα 
σε όλη τη χώρα, όπως αποφασίστηκε στην πανελλαδική σύσκεψη της Νίκαιας Λάρισας. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 4

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 16

ΦΩΤΟ: Από το ντέρμπι Θιναλιακός 
- ΟΦΑΜ 1-2. 

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 13
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Το νοσοκομείο 
στη ΜΕΘ

EDITORIAL

Το νοσοκομείο μπορεί να στα-
θεί στο επίπεδο που απαιτεί 
η γεωγραφική και κοινωνική 
σημασία του νησιού μόνο με ένα 
ολοκληρωμένο πακέτο κινή-
τρων, οργανωτικής αναβάθμισης, 
ταχείας στελέχωσης. Η εμπειρία 
άλλων νησιωτικών συστημάτων 
υγείας στην Ευρώπη παραπέμπει 
στις επιλογές και τις προτάσεις, 
απ’ όπου και η πηγή του σημειώ-
ματος.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Τρίτη 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 / Αρ. φύλλου: 6424
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Δεκαπέντε μέρες απομένουν για τις γιορτές των 
Χριστουγέννων και η πόλη των Ιωαννίνων, όπως 
και οι ορεινοί δημοφιλείς προορισμοί του Νομού 
ετοιμάζονται να υποδεχθούν χιλιάδες επισκέ-
πτες από διάφορες περιοχές της χώρας. Εξάλ-
λου η περιοχή μας τα τελευταία χρόνια αποτελεί 
σταθερά κορυφαία επιλογή για τις διακοπές των 
Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς. Η πόλη 
των Ιωαννίνων δειλά δειλά φορά τα γιορτινά της, 
καθώς ο στολισμός βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη, 
ενώ οι πολίτες με ανυπομονησία περιμένουν την 
φωταγώγηση του χριστουγεννιάτικου δέντρου, 
χωρίς όμως να έχει δώσει πολλές πληροφορί-
ες η Δημοτική Αρχή! Όπως μετέδωσε το ΑΠΕ οι 
προορισμοί της ηπειρωτικής Ελλάδας στο σύνο-
λό τους για τις ημέρες των εορτών, με μια πρώτη 
εκτίμηση του Γενικού Γραμματέα της ΠΟΞ, Άγγε-
λου Καλλία, θα κινηθούν γύρω στο 75% για το δε-
καπενθήμερο των γιορτών

Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκεται η σύμβαση με τίτλο 
«Σχεδιασμός, ανάπτυξη και προώθηση δράσεων 
εναλλακτικού τουρισμού στο Δήμο Ελασσόνας», 
στο πλαίσιο της οποίας υλοποιούνται στοχευ-
μένες ενέργειες για την ανάδειξη των φυσικών 
διαδρομών, τη δημιουργία πλούσιου ψηφιακού 
περιεχομένου και την προβολή της περιοχής ως 
ιδανικού προορισμού εναλλακτικών μορφών του-
ρισμού. Με φόντο το μοναδικό φυσικό τοπίο του 
Ολύμπου, την εντυπωσιακή χλωρίδα και πανίδα 
και τα πλούσια ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία 
του δήμου, η συγκεκριμένη δράση στοχεύει στην 
ενίσχυση της εξωστρέφειας, την αύξηση των επι-
σκεπτών και τη δημιουργία νέων ευκαιριών για 
την τοπική οικονομία. Με πλήθος φωτογραφιών 
και βίντεο, που αναδεικνύουν την αυθεντικότητα 
και το φυσικό κάλλος της περιοχής, στόχος εί-
ναι η ενίσχυση της τουριστικής ταυτότητας του 
δήμου και η προώθηση ενός βιώσιμου μοντέλου 
ανάπτυξης. Στο πλαίσιο αυτό αξιοποιείται και η 
επίσημη σελίδα στο Facebook “ExploreElassona”, 
μέσα από την οποία προβάλλεται συστηματικά 
ο φυσικός πλούτος, οι δραστηριότητες και οι 
εμπειρίες που προσφέρει η περιοχή.

Στους κορυφαίους προορισμούς 
για Χριστούγεννα ο Ν. Ιωαννίνων

Ο Δήμος Ελασσόνας επενδύει 
στον εναλλακτικό τουρισμό

Η κατασκευή του παγοδρομίου στην πλατεία 
Αγίας Λαύρας «πάγωσε», όταν στο σημείο που 
εκτελούνται εργασίες για τη διαμόρφωση του 
παγοδρομίου που θα στηθεί για τις γιορτές, πήγε 
η Αστυνομία και προχώρησε σε σύλληψη, με τη 
διαδικασία του αυτοφώρου, του υπευθύνου του 
συνεργείου κατασκευής, μετά από καταγγελία 
για την άδεια για την κατασκευή. Στον δήμο Αι-
γιάλειας, όπως εξήγησε στην «Πελοπόννησο της 
Δευτέρας» ο Γ. Φραγκονικολόπουλος, υπάρχει 
η εκτίμηση, ή και σιγουριά, πως αφενός τίποτα 
το μεμπτό δεν συνέβη και αφετέρου η παράτα-
ξη Σπηλιόπουλου προσπάθησε να «βγάλει απ’ τη 
μύγα ξύγκι» χωρίς λόγο και αιτία. Η καταγγελία 
έγινε από τον δημοτικό σύμβουλο της ελάσσο-
νος αντιπολίτευσης (του κ. Σπηλιόπουλου) Πα-
ρασκευά Σπυρόπουλο, ο οποίος ανέφερε αρχικά 
το γεγονός στην Εισαγγελία και του ζήτησαν να 
απευθυνθεί στην Αστυνομία. Ο καταγγέλλων 
ισχυρίστηκε ότι ο διαγωνισμός για την εκδήλω-
ση ενδιαφέροντος για την ανάληψη του έργου 
λήγει στις 12 Δεκεμβρίου (!) και οι προσφορές 
κατατίθενται μέχρι τις 11 του μήνα (!).

Με αφορμή την κριτική που ασκήθηκε από την 
αντιπολίτευση και ειδικά σε ό,τι αφορά το θέμα 
της κατάστασης του οδοστρώματος, ο δήμαρχος 
ανέδειξε το έργο που γίνεται ειδικά στον τομέα 
των ασφαλτοστρώσεων, τονίζοντας μάλιστα, ότι 
σύντομα θα ξεκινήσει πρόγραμμα ασφαλτόστρω-
σης στην πόλη της Ρόδου που φτάνει σε ύψος 
τα 1,2 εκατ. ευρώ και για πρώτη φορά θα υλο-
ποιηθεί από τη δημοτική αρχή. Παραδέχτηκε ότι 
η εικόνα των δρόμων δεν είναι και η καλύτερη 
αλλά με την υπάρχουσα οικονομική κατάσταση 
και μετά τις επιπτώσεις από τη θεομηνία “Bora” 
η δημοτική αρχή καταβάλλει τεράστιες προσπά-
θειες για να ανταπεξέλθει. Μάλιστα, με αφορμή 
την τοποθέτηση του δημοτικού συμβούλου Τά-
σου Σπανού που «έφερε» το θέμα στη συνεδρία-
ση, ο κ. Κολιάδης του απηύθυνε κάλεσμα να επι-
σκεφτούν μαζί τους πολίτες να τους δουν από 
κοντά και να τους ακούσουν.

Κόντρα άνευ ουσίας για 
το παγοδρόμιο στο Αίγιο

Η «μάχη» της καθημερινότητας
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Το  Δ.Σ. Της Φ.Ε. «ΜΑΝΤΖΑΡΟΣ» καλεί το σώμα των κ.κ. Ιδρυ-
τών σε τακτική Γενική Συνέλευση στην αίθουσα εκδηλώσεων του κτη-
ρίου της Φ.Ε.Μ. Φιλαρμονικής 23 στις 11 Δεκεμβρίου ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 11.00 π.μ. Σε περίπτωση μη απαρτίας η Συνεδρίαση θα επαναλη-
φθεί στον ίδιο χώρο την 14η Δεκεμβρίου ημέρα Κυριακή την ίδια ώρα 
(11.00π.μ.) .

ΚΕΡΚΥΡΑ. Από τη Δευτέρα 08-12-2025 και από ώρα 16:00΄ ώρα έως και 
την Τετάρτη 10-12-2025 και ώρα 16:00΄.
(i) Τη διακοπή της κυκλοφορίας και στάθμευσης επί της επαρχιακής 
οδού Κέρκυρας – Λευκίμμης, από το ύψος του Ξενοδοχείου « MARBELA» 
στον Άγιο Ιωάννη Περιστερών, έως και τα Μωραΐτικα στο ύψος του Ξε-
νοδοχείου « MIRA MARE».
(ii) Κυκλοφορία μόνο Ι.Χ.Ε., με κατεύθυνση από Ε.Ο. Κέρκυρας προς Λευ-
κίμμης θα διεξάγεται από Βρυώνη, Ποντή, Άγιοι Δέκα, Στρογγυλή και 
Μεσογγή και αντίστροφα για τα κινούμενα οχήματα από Λευκίμμη προς 
Κέρκυρα.
(iii) Κυκλοφορία οχημάτων έως 10Τ, με κατεύθυνση από Ε.Ο. Κέρκυρας 
προς Λευκίμμη και αντίστροφα θα διεξάγεται αποκλειστικά από Μεσογ-
γή, Άγιος Ματθαίος, Βουνιατάδες, Άγιοι Θεόδωροι, Καστελλάνοι, Μηλιά, 
Βρυώνη και αντίστροφα.
(iv) Μονοδρόμηση του δημοτικού δρόμου Αγίου Ιωάννη (ύψος MARBELA) 
με κατεύθυνση προς Στρογγυλή, διέλευση μόνο ΙΧΕ οχημάτων.
(v) Διακοπή κυκλοφορίας φορτηγών οχημάτων άνω των 10Τ, από το 
ύψος του Δημοτικού χώρου στάθμευσης Μπενιτσών έως τον κυκλικό 
κόμβο της Μεσογγής.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Απαιτούνται στεγαστι-
κά και οικονομικά κίνητρα, fast-track προσλήψεις, 
νέο οργανόγραμμα, ενίσχυση των κρίσιμων ειδικο-
τήτων και θεσμοθέτηση “τουριστικού προϋπολο-
γισμού υγείας”. Για την προσέλκυση και παραμονή 
προσωπικού, την ενίσχυση κρίσιμων ειδικοτήτων 
για ασφάλεια λειτουργίας. Τη βελτίωση της επι-
χειρησιακής αντοχής σε περιόδους αιχμής. Την 
αναδιάρθρωση του οργανωτικού μοντέλου με με-
σοπρόθεσμη στόχευση υπέρβασης των μονίμων 
χαρακτηριστικών αναξιοπάθειας, στο διάστημα 
2025–2030. Περιορισμό των διακομιδών στις απο-
λύτως απαραίτητες και μόνον επειδή η ανάγκη ξε-
περνάει τις προδιαγραφές/δυνατότητες β΄βάθμιου 
νοσοκομείου.
Επίδομα στέγασης ή παροχή κατοικίας 300–500 € 
μηνιαίως ή διάθεση δημοσίων κατοικιών/ξενοδο-
χειακών δωματίων εκτός σεζόν. Θέσπιση ειδικού 
“νησιωτικού επιδόματος υγείας” 15–30% σε κρίσι-
μες ειδικότητες (αναισθησιολόγοι, παθολόγοι, παι-
δίατροι). Fast-track διαδικασία πρόσληψης 30 ημε-
ρών. Διαρκής επιτροπή κρίσης για τις προσλήψεις 
ανά 15 ημέρες. 
Προσωρινές και βραχείες μετακινήσεις προσωπι-
κού από άλλα νοσοκομεία. Πριμοδότηση εφημε-
ριών στους ελλειμματικούς ιατρικούς κλάδους/
ειδικότητες.
Νέο οργανόγραμμα, προσαρμογή σε πραγματικές 
ανάγκες (ΤΕΠ, ΜΕΘ, Χειρουργεία, Απεικονιστικός 
Τομέας). Επανακατάταξη θέσεων με βάση εποχικό 
φόρτο. Μετατροπή επικουρικών σε μόνιμες θέ-
σεις. Προγράμματα rotation από και προς μεγαλύ-
τερα νοσοκομεία (Ιωάννινα, Πάτρα).
Αναβάθμιση κρίσιμων υποδομών, ΜΕΘ, ΤΕΠ, χει-
ρουργεία, απεικόνιση (CT/MRI), μικροβιολογικό. 
Αύξηση υπευθύνων βάρδιας για ασφάλεια ασθενών. 
Θεσμοθέτηση “τουριστικού προϋπολογισμού υγεί-
ας”. Μόνιμη ετήσια χρηματοδότηση για νησιά με 
υψηλή εποχικότητα. Κάτι ανάλογο εφαρμόζεται 
ήδη σε Μαγιόρκα, Τενερίφη, Δαλματία.
Και βεβαίως ευέλικτο διοικητικό μοντέλο με διευ-
θυντές με την αρμοδιότητα της άμεσης ενίσχυσης 
τμημάτων και τη διαρκή έρευνα επί των βάσεων 
δεδομένων διαθεσίμων γιατρών/υγειονομικών, ερ-
γαζομένων στην υγεία.

Μέχρι και την Τετάρτη το απόγευμα 
η διακοπή κυκλοφορίας στα Μωραΐτικα

Γενική συνέλευση της ΦΕ «Μάντζαρος»

Το νοσοκομείο 
στη ΜΕΘ

«Οφείλουμε να είμαστε ιδιαίτε-
ρα ευαίσθητοι και δεκτικοί απέ-
ναντι στους Έλληνες αγρότες 

και κτηνοτρόφους, να ακούμε τη 
φωνή τους, να καταλαβαίνουμε 

την αγωνία τους, η επαπειλούμε-
νη ερήμωση της υπαίθρου συνι-

στά μείζονα εθνική απειλή».
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Ο πρώην πρωθυπουργός, 
Κώστας Καραμανλής

«Στην Εξεταστική Επιτροπή για 
τον ΟΠΕΚΕΠΕ μαθαίνουμε και 
το νέο λεξιλόγιο της πρωτογε-

νούς παραγωγής στα χρόνια της 
ΝΔ. Δεν είναι τρακτέρ, σπορά, 

ζωοτροφές, μόχθος. Είναι φερά-
ρι, τζόκερ, φραπές, χασάπης».

O πρόεδρος της Νέας Αριστεράς, 
Αλέξης Χαρίτσης

«Αν και είναι φυσιολογικό οι 
Ηνωμένες Πολιτείες και η Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση να μην μοιρά-

ζονται την ίδια άποψη για πολλά 
θέματα, αυτό που δεν μπορούμε 
να αποδεχθούμε είναι μία απει-

λή ανάμειξης στην πολιτική ζωή 
της Ευρώπης».

O πρόεδρος 
του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, 

Αντόνιο Κόστα
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Από την εμφάνιση της ΦΕ Μάντζαρος στη Νάπολη



Κινητοποιήσεις αγροτών και στην Κέρκυρα, 
την Τετάρτη στα Παλιά Δικαστήρια
Δυναμικές κινητοποιήσεις και μπλόκα σε εθνικές οδούς, συντονισμένα σε όλη τη χώρα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Ομοσπονδία Αγροτι-
κών Συλλόγων Κέρκυρας (ΟΑΣΚ) 
με ανακοίνωσή της, καταγγέλλει 
τον αυταρχισμό της κυβέρνησης 
απέναντι στους αγρότες που 
αγωνίζονται για την επιβίωση 
και την παραγωγή ποιοτικών 
προϊόντων σε προσιτές τιμές. 
Οι αγρότες αποφάσισαν δυναμι-
κές κινητοποιήσεις και μπλόκα 
σε εθνικές οδούς, συντονισμένα 
σε όλη τη χώρα, όπως αποφασί-
στηκε στην πανελλαδική σύσκε-
ψη της Νίκαιας Λάρισας στις 
23/11/25. 

Τα Βασικότερα Αιτήματα Επιβίω-
σης: 
Καταβολή Χρωστούμενων & Βα-
σική Ενίσχυση 
Άμεση καταβολή όλων των οφει-
λών της κυβέρνησης, καθώς και 
της βασικής ενίσχυσης χωρίς 

τις περικοπές (που φτάνουν το 
40%). 
Κατώτερες Εγγυημένες Τιμές
Μείωση Κόστους Παραγωγής
Κατάργηση του ΦΠΑ στα αγροε-
φόδια και στα είδη πλατιάς λαϊ-
κής κατανάλωσης. Αφορολόγητο 
Πετρέλαιο

Αλλαγή Κανονισμού ΕΛΓΑ: Απο-
ζημίωση της παραγωγής στο 
100% από όλους τους φυσικούς 
κινδύνους και νόσους, αναγνωρί-
ζοντας το σύνολο των καταστρο-
φών.
Σύνδεση Επιδότησης με την Πα-
ραγωγή

Έργα Υποδομής
ΚΑΠ: Να μην μειωθούν οι πόροι 
της ΚΑΠ για την πολεμική προε-
τοιμασία.
Ευλογιά: Πλήρης αποζημίωση 
για τα θανατωμένα ζώα, αναπλή-
ρωση χαμένου εισοδήματος και 
δωρεάν βοήθεια για την ανασύ-
σταση των κοπαδιών.
Σκάνδαλο ΟΠΕΚΕΠΕ: Επιστροφή 
των κλεμμένων χρημάτων στους 
πραγματικούς δικαιούχους, μη 
πληρωμή προστίμων από τους 
παραγωγούς, απόδοση πολιτι-
κών/ποινικών ευθυνών και δη-
μοσιοποίηση των ονομάτων των 
εμπλεκομένων.
Η ΟΑΣΚ καλεί σε κινητοποίηση 
την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου και 
ώρα 11:00 π.μ. στην Περιφέρεια 
(Παλιά Δικαστήρια), τονίζοντας 
ότι ο συντονισμένος αγώνας εί-
ναι μονόδρομος ενάντια στις πο-
λιτικές της ΚΑΠ και των κυβερ-
νήσεων.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ
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Οι αγρότες ζητούν άμεση αναπλήρωση του χαμένου εισοδήματος 
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Με αφορμή περιστατικά πτώσης υλικών 
από παλιά κυρίως σπίτια στην πόλη, η Πολεοδομία 
του κεντρικού δήμου κρούει τον κώδωνα του κιν-
δύνου και ζητά από τους τους να φροντίσουν να 
μην συμβεί κάποιο ατύχημα. Στην ανακοίνωση της 
αναφέρει:
«Το τελευταίο χρονικό διάστημα παρατηρήθηκαν 
αποκολλήσεις υλικών από παλαιά και νεότερα κτί-
σματα, που πέφτουν σε δρόμους και πεζοδρόμια 
απ’ όπου διέρχονται καθημερινά συμπολίτες και 
επισκέπτες. 
Συγκεκριμένα, υπάρχουν αποκολλήσεις επιχρισμά-
των, τμημάτων μαρμάρων (από ορθομαρμαρώσεις 
ή στηθαία εξωστών), τμήματα κεραμιδιών ή τού-
βλων κ.λ.π.
Για τη συντήρηση των ακινήτων αυτών, υπεύθυνοι 
είναι οι ιδιοκτήτες τους, οι οποίοι οφείλουν σε τα-
κτά διαστήματα να ελέγχουν με αρμόδιους τεχνι-
κούς, τη σταθερότητα των ανωτέρω στοιχείων της 
πρόσοψης των κτιρίων.
Καθώς έρχεται χειμώνας με απρόβλεπτες καιρι-
κές συνθήκες, καλούνται οι ιδιοκτήτες τους να 
προχωρήσουν άμεσα σε όλες τις σχετικές εργασί-
ες, για να αποτραπεί ο κίνδυνος τραυματισμού δι-
ερχόμενων ή πρόκλησης υλικών ζημιών σε άλλες 
ιδιοκτησίες.
Επισημαίνεται ότι ο κάθε δημότης πρέπει και με αυ-
τές τις ενέργειες συντήρησης των ακινήτων του, 
να επιδείξει υπευθυνότητα και ευαισθησία απένα-
ντι στους συνανθρώπους του, χωρίς να τους εκθέ-
τει σε κίνδυνο γιατί, εκτός των άλλων, η μη εφαρ-
μογή της νομοθεσίας μπορεί να έχει σαν συνέπεια 
και την επιβολή σοβαρών ποινικών κυρώσεων».

KEΡΚΥΡΑ. H 33η τακτική συνεδρίαση του Περι-
φερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, η οποία  
θα  πραγματοποιηθεί το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου 
2025 και ώρα 10:00 π.μ., με τηλεδιάσκεψη μέσω 
της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr. Τα θέματα:
1ο:  12η  Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος 
Δράσης Έτους 2025 της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων. Εισηγητής:  Γ. Μάμαλος.    2ο:  Εισήγηση 
επί της 12ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού. 
Εισηγητής: Ο αντιπεριφερειάρχης Σάββας Κου-
λούρης. 3ο:  Εισήγηση για την υποβολή πρότα-
σης στην Πρόσκληση ΙΟΝ 39 της ΕΥΔ του Προ-
γράμματος Ιόνια Νησιά. Εισηγητής:  Ο Σπυρίδων 
Ιωάννου. 4ο:  Γνωμοδότηση επί της ΣΜΠΕ  για 
τη δημιουργία Δικτύου Μονάδων Ενεργειακής 
Αξιοποίησης ΑΕΠΥ από ΑΣΑ. Εισηγητής:  Ο Σπ. 
Ιωάννου. 5ο: Παραχώρηση Αιγίδας της Περιφέ-
ρειας Ιονίων Νήσων για την έκθεση «ΟΤΑ ΕΧΡΟ 
2026». Εισηγητής: Ο Χρήστος Άνθης.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η θρυαλλίδα που απειλεί να τι-
νάξει στον αέρα τη λειτουργικότητα του 
νοσοκομείου, μετά την παλαιότερη έλλει-
ψη στους παθολόγους, είναι πια η δραμα-
τική συρρίκνωση των αναισθησιολόγων 
— ένα πλήγμα που αγγίζει την ίδια την 
καρδιά της χειρουργικής του λειτουργίας. 
Δύο από τους πέντε έχουν ήδη αποχωρή-
σει και ο τρίτος έχει καταθέσει παραίτη-
ση. Αν αυτή ολοκληρωθεί, η δυνατότητα 
του νοσοκομείου να ανταποκρίνεται στις 
υποχρεώσεις του απέναντι στους ασθε-
νείς θα περιοριστεί δραματικά. Η διοική-
τρια, μεταξύ σφύρας και άκμονος, προσπα-
θεί να κλείσει τις πληγές. Οι γιατροί που 
συναντήθηκαν μαζί της την επομένη της 
τελευταίας κρίσης προειδοποιούν πως το 
ότι προς στιγμήν «δεν φαίνεται» το πρό-
βλημα δεν σημαίνει πως έχει εξαφανιστεί· 
απλώς σιγοκαίει.
Την ίδια ώρα, στα κοινωνικά δίκτυα πολ-
λαπλασιάζονται οι αναφορές στο καθη-
μερινό δελτίο διακομιδών στα Γιάννενα 
ως απόδειξη της ανεπάρκειας του κερκυ-
ραϊκού νοσοκομείου, ενώ οι εργαζόμενοι 
επιμένουν στον ελλειμματικό και ξεπε-
ρασμένο οργανισμό του. Η πραγματικότη-
τα είναι ακόμη πιο σύνθετη: ακόμη κι αν 
κάλυπτε όλες τις προβλεπόμενες θέσεις, 
ο οργανισμός του δεν επαρκεί για ένα νο-
σοκομείο που, λόγω τουριστικής πίεσης, 
λειτουργεί επί μήνες με χαρακτηριστικά 
μεγάλου αστικού κέντρου. Και όσο κι αν 
το προσωπικό υπερβαίνει τον εαυτό του, 
η μετατροπή του «ηρωισμού» σε προϋπό-
θεση της καθημερινής λειτουργίας δεν 
αποτελεί κίνητρο στελέχωσης — το αντί-
θετο μάλιστα. Ενισχύει την εικόνα ενός 
νοσοκομείου, όπου οι αποχωρήσεις για-
τρών και υγειονομικών δεν είναι εξαίρεση 
αλλά αντικίνητρο.
Σε αυτό το περιβάλλον, οι χαμηλοί μισθοί 

σε σχέση με το υψηλό κόστος διαβίωσης, 
η υπερβολική επαγγελματική πίεση και η 
αίσθηση ότι το μοντέλο λειτουργίας πα-
ραμένει επαρχιακό ενώ οι ανάγκες είναι 
μητροπολιτικές, συνθέτουν ένα τοξικό 
μείγμα. Το υπουργείο, αντί να αντιμετω-
πίσει το πρόβλημα στον πυρήνα του, πε-
ριορίζεται σε διαχείριση του «έκτακτου», 
χρηματοδοτώντας αδρά τις συνεχείς δι-
ακομιδές και αναπαράγοντας έτσι έναν 
φαύλο κύκλο: υψηλό κόστος, χαμηλή από-
δοση, εξαντλημένο προσωπικό. Σε αυτό 
το πλαίσιο, όση καλή θέληση κι αν έχει 
η διοίκηση, δεν υπάρχει σύστημα που να 
μπορεί να απαντήσει σε τόσο κραυγαλέες 
αντιφάσεις.
Η τοπική κοινωνία μοιάζει να έχει συνηθί-
σει την κριτική ρητορική, ίσως επειδή η 
κατάσταση παραμένει χρόνια — «με κάθε 
κυβέρνηση». Όμως, παρά τις προσπάθειες 
που έγιναν, το νοσοκομείο δεν έχει φτά-
σει στο επίπεδο λειτουργίας που απαιτεί 
ένα νησί με αυξημένη τουριστική και υγει-
ονομική επιβάρυνση. Η νομοθέτηση της 
στήριξης του στεγαστικού προγράμματος 
των υγειονομικών από την Αυτοδιοίκηση, 
που θα έπρεπε να είναι σημείο καμπής, κα-
τέληξε σε φιάσκο: όχι μόνο δεν εφαρμό-
στηκε, αλλά, σύμφωνα με έγκυρες πηγές, 
ζητήθηκε από το νοσοκομείο να βοηθήσει 
εκείνο με δικά του ακίνητα τις στεγαστι-
κές ανάγκες άλλων δημοσίων υπαλλήλων!
Εξίσου άκαρπη φάνηκε και η «προβληματι-
κή» περιοχή, χαρακτηρισμού του νοσοκο-
μείου — μια υποτίθεται προνομιακή φάση 
που δεν απέδωσε τίποτα το ουσιαστικό. 
Και όσο αυτή η περίοδος λήγει, χωρίς προ-
οπτική παράτασης ή ενίσχυσης, οι οιωνοί 
γίνονται όλο και πιο δυσοίωνοι.
Ποιος, λοιπόν, επιμένει ότι η πολιτική 
στάση των τοπικών φορέων και της διοί-
κησης μπορεί να παραμείνει «κατά τα συ-
νηθισμένα» όταν το ίδιο το σύστημα εκπέ-
μπει σήμα κινδύνου;

«Χωρίς αναισθητικό» 
το νοσοκομείο Κερκύρας
Μετά τις ανακοινώσεις και τις δηλώσεις, η Διοίκηση συναντήθηκε 
με τους γιατρούς, χωρίς να υπάρξει κάποια ανακοίνωση ενώ κλή-
θηκαν και οι άλλοι εργαζόμενοι αλλά δεν πήγαν, τουλάχιστον την 
Παρασκευή, στο ραντεβού.

Έκκληση της Πολεοδομίας: 
Φροντίστε τις προσόψεις 
των σπιτιών σας!

Στις 13/12 η συνεδρίαση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Η Πολεοδομία εφιστά την προσοχή των ιδιοκτητών



ΚΕΡΚΥΡΑ. (Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ). ​Το Άλ-
σος Γαρίτσας αποτελεί τον κορυφαίο πνεύμονα πρα-
σίνου του αστικού ιστού. Είναι μια ζώνη ζωτικής ση-
μασίας για την περιβαλλοντική ισορροπία, την υγεία 
και την ευζωία των πολιτών της Κέρκυρας. Η αλλοί-
ωση του φυσικού του χαρακτήρα συνιστά επίθεση στο 
περιβάλλον και στην ποιότητα ζωής μας. Να διατηρη-
θεί το υφιστάμενο καθεστώς λειτουργίας των επι-
χειρήσεων, τηρώντας αυστηρά τα όρια των 45 τμ. Να  
Αποκλείεται ρητά κάθε συζήτηση για επέκταση ή για 
εκ των υστέρων νομιμοποίηση τυχόν υπερβάσεων.​

ΚΕΡΚΥΡΑ. Λόγω της κατολίσθησης και 
για λόγους ασφαλείας, τα σχολικά δρο-
μολόγια που διέρχονται από το ύψος του 
ξενοδοχείου Marbella έως και την περι-
οχή του ξενοδοχείου Miramare, για την 
εξυπηρέτηση μαθητών/τριών σχολικών 
μονάδων του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας, 

δεν θα πραγματοποιούνται από τη Δευτέ-
ρα 08/12/2025 και έως την ολοκλήρωση 
των εργασιών αποκατάστασης των προα-
ναφερόμενων οδικών τμημάτων, οι οποί-
ες βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη, καθώς και 
μέχρι την έκδοση νεότερων οδηγιών από 
τις Τεχνικές Υπηρεσίες.

Να διαφυλάξουμε ό, τι έχει απομείνει

Στον Άγ. Ι. Περιστερών μέχρι την ολοκλήρωση των εργασιών

O ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΗΣ ΔΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΛΣΗ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΩΝ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μετά τις πρόσφατες κραυγές αγωνί-
ας των εργαζομένων στο Γενικό Νοσοκομείο, οι 
συνταξιουχικές οργανώσεις του Δημοσίου, του 
ΟΑΕΕ και του ΙΚΑ, ζώντας σε καθημερινή βάση 
την τραγική κατάσταση του μοναδικού Δημόσι-
ου Φορέα παροχής υπηρεσιών Υγείας στο νησί 
μας, δηλώνουμε την έντονη διαμαρτυρία μας, 
προς όποιον υπεύθυνο, υπουργείο, αυτοδιοίκη-
ση πρώτου και δευτέρου βαθμού, διοίκηση του 
Νοσοκομείου, βουλευτές και στην κυβέρνηση 
τελικά, για την απαξίωση του Δημόσιου Συστή-
ματος Υγείας σε όλη την χώρα και βέβαια, στο 
Νοσοκομείο της Κέρκυρας.
Άμεση πρόσληψη προσωπικού με βάση το οργα-
νόγραμμα του Νοσοκομείου.
Επαρκείς υλικοτεχνική υποδομή στα Νοσοκο-
μεία και στα Κέντρα Υγείας.
Σωστή λειτουργία των Κέντρων Υγείας και επα-
ναλειτουργία όσων έκλεισαν.
Άμεση, ικανή αύξηση των  μισθών του προσωπι-
κού των Νοσοκομείων .
Δωρεάν Υγεία και φάρμακα σε όλους τους πολί-
τες, από τις Δημόσιες Δομές Υγείας.
Καλούμε  όλο τον λαό της Κέρκυρας να συμμετέ-
χει ενεργά σε όποια κινητοποίηση για το Νοσο-
κομείο, διαφορετικά θα επιτρέψουμε στην κα-
ταβαράθρωση του Εθνικού Συστήματος Υγείας.
Το κείμενο υπογράφουν οι πρόεδροι των Σωμα-
τείων Συνταξιούχων ΟΑΕΕ , ΙΚΑ, Δημοσίου, εκ 
μέρους των Διοικητικών των Συμβουλίων.

Διαμαρτυρία των Ενώσεων 
συνταξιούχων για την 
κατάσταση στο νοσοκομείο

ΕΝΩΣΕΙΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 0ΑΕΕ & ΕΦΚΑ

ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ). Ήταν σε 
γνώση της, μέρες τώρα, η κατάσταση του οδι-
κού δικτύου λόγω των κατολισθήσεων στον Αη 
Γιάννη Περιστερών
Δεν πέρασε κατά προτεραιότητα από το μυαλό 
τους ότι από εκεί θα περάσουν τα σχολικά λεω-
φορεία ώστε να πάρουν μέτρα για την ασφαλή 
μεταφορά των μαθητών και την απρόσκοπτη 
παρακολούθηση των μαθημάτων τους
Εξέδωσαν την διακοπή των δρομολογίων Κυρια-
κή απόγευμα αδιαφορώντας για τις δυσκολίες, 
εργασιακές, αντικειμενικές, υποκειμενικές, των 
οικογενειών στους οποίους η Περιφερειακή 
Αρχή μεταφέρει την ευθύνη της μεταφοράς των 
μαθητών.
Δεν έκαναν τον κόπο να καλέσουν έγκαιρα τους 
Συλλόγους και την ¨Ένωση Γονέων, την ΕΛΜΕ 
αλλά και την Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαί-
δευσης αδιαφορώντας εκτός από τα μαθήματα 
που θα χαθούν και για την διαχείριση των απου-
σιών των μαθητών.

Γιατί ανακοίνωσαν τη διακοπή, 
Κυριακή απόγευμα

ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ). Κα-
λείται η ΔΔΕ Κέρκυρας να επιδείξει την 
απαραίτητη παιδαγωγική ευαισθησία και να 
μην προσμετρήσει τις απουσίες των μαθη-
τών, που αντικειμενικά αδυνατούν να προ-
σέλθουν στα σχολεία τους.
Από τη μία η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων «πε-
τάει την μπάλα στην εξέδρα», με μια λιτή 
ανακοίνωση του εντεταλμένου συμβούλου, 
που λέει ότι δε θα γίνουν τα δρομολόγια 
από το Νότο. Δε μας λέει όμως τι θα γίνει. 
Δεν είναι ευθύνη της Περιφέρειας να μετα-
κινούνται οι μαθητές;
Καλούμε την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων να 
αναλάβει άμεσα τις ευθύνες της, προχω-
ρώντας στη μίσθωση εκτάκτων λεωφορεί-
ων, ικανών για την εναλλακτική διαδρομή, 
ώστε να διασφαλιστεί η ασφαλής και αξιο-
πρεπής μετακίνηση όλων των μαθητών.

Αν δεν μπορεί η Περιφέρεια να καλύψει 
με κάθε μέσο, τη δημόσια μεταφορά των 
μαθητών με ασφάλεια στα σχολεία τους, 
έστω και κάτω από αυτές τις συνθήκες, 
τότε οι μαθητές μας από το νότιο συγκρό-
τημα, να παραμείνουν στην ασφάλεια του 
σπιτιού τους και ας μην ρίξει η περιφέρεια 
και η ΔΔΕ την ευθύνη στους γονείς.
Από την άλλη, με έκπληξη διαβάσαμε την 
ανακοίνωση της ΔΔΕ ότι «η μετακίνηση 
των μαθητών θα γίνει με φροντίδα των 
γονέων και κηδεμόνων τους»! Το γεγονός 
αυτό δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται ως 
«ατομική ευθύνη» ούτε των μαθητών ούτε 
των οικογενειών τους.  
Να τονίσουμε επίσης ότι δεν είναι μόνο 
οι μαθητές από τη Μεσογγή και τα Μω-
ραΐτικα, αλλά από όλο το νότιο τμήμα του 
νησιού.

Να μην μετρήσουν 
οι απουσίες των παιδιών που 
δεν μπόρεσαν να προσέλθουν
Ανακοίνωση της ΕΛΜΕ με αιχμές στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 
και την Περιφέρεια για την αντιμετώπιση της διακοπής κυκλοφο-
ρίας στα Μωραΐτικα.

Φ
Ω

ΤΟ
@

ΕΝ
Η

Μ
ΕΡ

Ω
ΣΗ

/Α
ΡΧ

ΕΙ
Ο

Δεν είναι μόνο οι μαθητές από τη Μεσογγή και τα Μωραΐτικα, αλλά από όλο το νότιο τμήμα του νησιού. 
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Αίτημα για επείγουσα λήψη μέτρων από 
πτώσεις δένδρων, σε αυλές σχολικών κτιρίων
Άμεσος και ενδελεχής έλεγχος των δέντρων στο Άλσος Φυλακών και εντός των σχολικών αυλών

ΚΕΡΚΥΡΑ. Την άμεση παρέμβαση 
του δήμου Κεντρικής Κέρκυρας 
ζητούν η Ένωση Συλλόγων Γονέ-
ων και Κηδεμόνων και οι Σύλλο-
γοι Γονέων και Κηδεμόνων του 
6ου Νηπιαγωγείου, του 6ου, 7ου 
και 12ου Δημοτικού Σχολείου. 
Όπως αναφέρουν στο υπόμνημα 
τους, το περασμένο Σάββατο, 
κορμοί τεράστιων δέντρων από 
το Άλσος Φυλακών έπεσαν δί-
πλα στο προαύλιο του σχολικού 
συγκροτήματος που στεγάζει το 
12ο Δημοτικό και το 1ο Ειδικό 
Δημοτικό Κέρκυρας προκαλώ-
ντας φθορές σε παρκαρισμένα 
αυτοκίνητα. Και τονίζουν:
Επίσης, οι αυλές του 6ου Δημοτι-
κού Σχολείου και του 6ου Νηπια-
γωγείου συνορεύουν και αυτές 
με το άλσος με τα δέντρα στην 
κυριολεξία να κρέμονται πάνω 
από την αυλή, αφού το έδαφος 

του άλσους, το οποίο καταλήγει 
στο τοιχίο του σχολείου, είναι 
επικλινές και τα δέντρα έχουν 
κλίση προς το σχολείο. Με άλλα 
λόγια, κρέμονται πάνω από τα 
κεφάλια παιδιών και εκπαιδευ-
τικών! Πριν από δύο χρόνια στο 
6ο Δημοτικό ένα τέτοιο δέντρο 

από το δασάκι έπεσε μέσα στη 
αυλή του σχολείου και διέλυσε 
το στέγαστρο της αυλής. Παρό-
μοια τεράστια δέντρα υπάρχουν 
και εντός αυλών άλλων σχολεί-
ων π.χ. στο 7ο Δημοτικό όπου 
ένα πανύψηλο δέντρο έχει πάρει 
κλίση!

Η σωματική ακεραιότητα των 
παιδιών μας και των εκπαιδευτι-
κών βρίσκεται σε κίνδυνο λόγω 
της ηλικίας των δέντρων, της 
μη φροντίδας τους αλλά και της 
χαλάρωσης του εδάφους λόγω 
των εκτεταμένων βροχοπτώ-
σεων. Απαιτούμε, προκειμένου 
να μην θρηνήσουμε θύματα από 
πτώσεις δέντρων, να γίνει ΑΜΕ-
ΣΑ έλεγχος στα δέντρα του άλ-
σους που βρίσκονται κοντά σε 
σχολεία (6ο Δημοτικό, 6ο Νηπι-
αγωγείο, 12ο Δημοτικό-1ο Ειδι-
κό).
Επίσης, απαιτούμε να γίνει έλεγ-
χος των δέντρων εντός του 7ου 
Δημοτικού όπως και σε όλα τα 
σχολεία του Δήμου μας και να 
ενημερωθούμε εγγράφως για το 
αποτέλεσμα του ελέγχου. Κρί-
νουμε απαραίτητο ο έλεγχος να 
πραγματοποιείται κάθε χρόνο 
πριν την έναρξη της σχολικής 
χρονιάς.
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ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Οι φωτογραφίες με τα πεσμένα δέντρα στα σχολεία
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Αγροδιατροφική Σύμπραξη της Πε-
ριφέρειας Ιονίων Νήσων συμμετείχε δυναμικά 
στο 16ο Φεστιβάλ Μελιού, προβάλλοντας τον 
πλούτο και την αυθεντικότητα των τοπικών μας 
προϊόντων. Στο περίπτερο της Σύμπραξης, επι-
σκέπτες και επαγγελματίες είχαν την ευκαιρία 
να γνωρίσουν από κοντά τους μελισσοκόμους 
των νησιών του Ιονίου και να δοκιμάσουν μονα-
δικές ποικιλίες μελιού, προϊόντα υψηλής θρεπτι-
κής αξίας και ιδιαίτερης γεύσης.
Ιδιαίτερη στιγμή αποτέλεσε η διάκριση του με-
λιού Μεγανησίου, το οποίο ξεχώρισε στον δια-
γωνισμό ποιότητας του Φεστιβάλ, αποσπώντας 
εξαιρετικές κριτικές για το άρωμα, τη γεύση και 
την αγνότητά του. Η βράβευση αυτή επιβεβαιώ-
νει την προσπάθεια και την αφοσίωση των τοπι-
κών μας παραγωγών, αλλά και τη δυναμική που 
έχουν τα ιονικά προϊόντα στον εθνικό και διεθνή 
χάρτη.
Το περίπτερο της Αγροδιατροφικής επισκέφθη-
κε ο υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, Γιάννης 
Ανδριανός, όπου του δόθηκε η ευκαιρία να συνο-
μιλήσει με τους μελισσοκόμους των νησιών μας 
και με τον Πρόεδρο της Σύμπραξης, Νεκτάριο 
Αραβαντινό. 
Η Αγροδιατροφική Σύμπραξη Π.Ι.Ν. συνεχίζει με 
συνέπεια το έργο της για την προώθηση και ανά-
δειξη της ποιοτικής παραγωγής των Ιονίων Νή-
σων, στηρίζοντας τους παραγωγούς και ενισχύο-
ντας την εξωστρέφεια των τοπικών προϊόντων.

ΑΘΗΝΑ. Ανοδικά κινείται η ελληνική αγορά βραχυ-
χρόνιας μίσθωσης η οποία συνεχίζει να ενισχύεται 
σε αριθμό καταλυμάτων, διαθέσιμων κλινών και γε-
ωγραφική διασπορά. Σύμφωνα με τα στοιχεία του 
Ινστιτούτου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων 
(ΙΝΣΕΤΕ), η ανοδική τάση στις διαθέσιμες κλίνες 
βραχυχρόνιας μίσθωσης διατηρήθηκε ισχυρή και 
το γ’ τρίμηνο του 2025, συνεχίζοντας την έντονη 
αύξηση που παρατηρήθηκε το προηγούμενο έτος, 
με τις κλίνες να ξεπερνούν το όριο του 1 εκατ.
Στον ξενοδοχειακό κλάδο επικρατεί προβληματι-
σμός. Μιλώντας στο πλαίσιο του 8ου περιφερεια-
κού συνεδρίου της Πανελλήνιας Ένωσης Ξενοδό-
χων που έγινε πρόσφατα στα Γιάννενα, ο πρόεδρος 
της ΠΟΞ Γιάννης Χατζής επέκρινε τον ανταγωνισμό 
από τις βραχυχρόνιες μισθώσεις που πιέζει τιμο-
λογιακά την ελληνική τουριστική αγορά χαμηλότε-
ρα, με αποτέλεσμα - σε συνδυασμό με την έλλειψη 
τραπεζικών χρηματοδοτήσεων - να καθίσταται δύ-
σκολη η αναβάθμιση μικρών, μεσαίων και οικογε-
νειακών μονάδων. Ωστόσο, αναγνώρισε ότι το τε-
λευταίο διάστημα η κυβέρνηση κάνει βήματα προς 
τη σωστή κατεύθυνση.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Εργατικό Κέντρο Κέρκυρας 
εκφράζει την στήριξή του και την αλλη-
λεγγύη του στην αυριανή απεργία των 
Οικοδόμων και στη συγκέντρωση που θα 
πραγματοποιηθεί στην Περιφέρεια Ιονίων 
Νήσων στις 11π.μ, μαζί με τους αγρότες 
που ανακοίνωσαν κινητοποιήσεις.
Στην ανακοίνωση του ανα-
φέρει: Οι οικοδόμοι δίνουν 
έναν σκληρό αγώνα αφού 
οι κυβερνήσεις, με τους 
αντεργατικούς νόμους 
που προωθούν, εξασφαλί-
ζουν στους μεγάλους επι-
χειρηματικούς ομίλους, 
στους μεγαλοεργολάβους 
και μεγαλοκατασκευα-
στές τις συνθήκες για 
περαιτέρω εντατικοποί-
ηση της δουλειάς και της 
εκμετάλλευσης. Την ίδια 
στιγμή που η μεγαλοερ-
γοδοσία αυξάνει τα κέρδη 
της, οι εργαζόμενοι μετρούν απώλειες σε 
μισθούς, δικαιώματα και ασφάλεια. Τα αι-
τήματα των οικοδόμων για αξιοπρεπείς 
όρους εργασίας, μέτρα υγείας και ασφά-
λειας, συλλογικές συμβάσεις και αυξήσεις 
στους μισθούς είναι απόλυτα δίκαια και 
αφορούν ολόκληρη την εργατική τάξη.
Το ίδιο δίκαιος είναι κι ο αγώνας των 
αγροτών. Είναι αγώνας επιβίωσης κόντρα 
σε όλους του μηχανισμούς που εξαπολύει 
η κυβέρνηση εναντίον τους. Φέρνει στο 
προσκήνιο τις πραγματικές ανάγκες του 
λαού μας, τις οποίες η σημερινή και οι 
προηγούμενες κυβερνήσεις έχουν θυσιά-

σει στο όνομα της κερδοφορίας των μο-
νοπωλίων και των κατευθύνσεων της ΕΕ. 
Οι αγρότες παλεύουν για να κρατήσουν 
το βιός τους, να μείνουν στη γη τους, να 
μπορούν να παράγουν ποιοτικά και προσι-
τά τρόφιμα για τον λαό. Για δεκαετίες, με 
εργαλείο την Κοινή Αγροτική Πολιτική, οι 

κυβερνήσεις προώθησαν 
το ξεκλήρισμα, τη συγκέ-
ντρωση της γης και της 
παραγωγής σε λίγα χέρια, 
σπρώχνοντας χιλιάδες 
μικρομεσαίους παραγω-
γούς να εγκαταλείψουν το 
επάγγελμα και τον τόπο 
τους.
Είναι προκλητική η στά-
ση της κυβέρνησης που 
όχι μόνο δεν ικανοποιεί 
τα δίκαια αιτήματα των 
αγροτών αλλά επιχειρεί 
να τους φορτώσει τα σπα-
σμένα από τα κλεμμένα 

του ΟΠΕΚΕΠΕ που μοίρασε σε κομματικά 
παράσιτα και σε διάφορα λαμόγια με πολι-
τικές πλάτες. 
Το Εργατικό Κέντρο Κέρκυρας καλεί όλα 
τα σωματεία, τους εργαζόμενους, το λα-
ϊκό κίνημα να συμμετάσχουν μαζικά στη 
συγκέντρωση στις 10 Δεκεμβρίου, 11π.μ., 
στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και να 
δυναμώσουν τον κοινό αγώνα εργατών, 
αγροτών αφού αυτή είναι η μόνη δύναμη 
που μπορεί να βάλει φρένο στην πολιτική 
που θυσιάζει τις ζωές μας για τα κέρδη 
των λίγων και να ανοίξει τον δρόμο προς 
όφελος του λαού.

Το Εργατικό Κέντρο στο πλευρό 
οικοδόμων και αγροτών
Το Εργατικό Κέντρο Κέρκυρας καλεί όλα τα σωματεία, τους εργαζό-
μενους, το λαϊκό κίνημα να συμμετάσχουν μαζικά στη συγκέντρωση 
στις 10 Δεκεμβρίου, 11π.μ., στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

Η Αγροδιατροφική Σύμπραξη 
της ΠΙΝ στο Φεστιβάλ Μελιού

Απογείωση της βραχυχρόνιας 
μίσθωσης το 2025

Είναι αγώνας 
επιβίωσης 
κόντρα σε 
όλους του 

μηχανισμούς 
που εξαπολύει 
η κυβέρνηση 

εναντίον τους.
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Οι οικοδόμοι της Κέρκυρας συμμετέχουν στην αυριανή πανελλαδική απεργία

Οι παραγωγοί του Ιονίου εντυπωσίασαν με την ποιότητα του μελιού
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Άλλες 42 παραβάσεις 
για κράνος 
σε μια εβδομάδα
ΚΕΡΚΥΡΑ. Το «κυνηγητό» της 
Τροχαίας για τη μη χρήση κρά-
νους συνεχίστηκε και αυτήν την 
εβδομάδα στα νησιά του Ιονί-
ου. Όπως φαίνεται οι δικυκλι-
στές των Ιονίων συνεχίζουν να 
παραβατούν. Στις δράσεις που 
αναπτύχθηκαν την 23η εβδομά-
δα εφαρμογής της δράσης,  από 
1 έως και 7 Δεκεμβρίου 2025, 
πραγματοποιήθηκαν -244- έλεγ-
χοι και βεβαιώθηκαν -42- παρα-
βάσεις για μη χρήση προστατευ-
τικού κράνους (-24- στη Ζάκυνθο, 
-9- στην Κεφαλονιά, -5- στη Λευ-
κάδα και -4- στην Κέρκυρα). 
Οι παραπάνω παραβάσεις αφο-
ρούσαν -34- οδηγούς (εκ των 
οποίων -23- σε δίκυκλα και -11- 
σε Ε.Π.Η.Ο.) και -8- επιβάτες.
Επισημαίνεται , με τη θέσπιση 
του νέου Κώδικα Οδικής Κυκλο-

φορίας (Ν. 5209/2025), η Πολι-
τεία δίνει σαφές μήνυμα μηδε-
νικής ανοχής απέναντι στη μη 
χρήση κράνους, μέσω της αυστη-
ροποίησης των ποινών, ως εξής:
-350- ευρώ πρόστιμο και αφαίρε-
ση της άδειας ικανότητας οδήγη-
σης για -30- ημέρες για τον οδη-
γό δικύκλου (Οι ίδιες κυρώσεις 
ισχύουν και για τον οδηγό που 
δεν μεριμνά για την ασφάλεια 
του επιβάτη).
-350- ευρώ πρόστιμο για τον επι-
βάτη δικύκλου.
-30- ευρώ πρόστιμο για τον οδη-
γό Ε.Π.Η.Ο.
Επισημαίνεται ότι, στις περιπτώ-
σεις υποτροπής, οι κυρώσεις αυ-
ξάνονται σημαντικά.
Η εκστρατεία δεν αποσκοπεί 
στην επιβολή κυρώσεων, αλλά 
στην αλλαγή της αντίληψης των 

οδηγών και επιβατών σχετικά με 
την υποχρεωτική χρήση πιστο-
ποιημένου κράνους, ως στοιχει-
ώδους μέτρου προστασίας της 
ζωής.
Οι Υπηρεσίες μας βρίσκονται 
καθημερινά στους δρόμους, με 
ισχυρή παρουσία και συνέπεια, 

προκειμένου να διασφαλιστεί 
η καθολική εφαρμογή της υπο-
χρεωτικής χρήσης κράνους και 
να εδραιωθεί μια πιο υπεύθυνη 
οδηγική συμπεριφορά.
Η Τροχαία υπενιθυμίζει: Η μηχα-
νή είναι ελευθερία – το κράνος 
είναι ζωή.
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Παρά τις συνεχείς εκστρατείες οι παραβάσεις δεν μειώνονται



ΚΕΡΚΥΡΑ. Την Παρασκευή 5 Δεκεμβρίου, η Γυ-
ναικεία Χορωδία “Άγιος Σπυρίδων”, υπό τη δι-
εύθυνση της μαέστρου της, Χριστίνας Καλλι-
αρίδου, παρουσίασε στην κατάμεστη αίθουσα 
τελετών της Ιονίου Ακαδημίας, ένα αφιέρωμα 
στον γνωστό Κερκυραίο μουσικοσυνθέτη Γιώρ-
γο Κατσαρό, με τίτλο “Ο Γιώργος Κατσαρός ... 
αλλιώς”.
Στο πλαίσιο αυτό, το πρόγραμμα της συναυλί-
ας περιλάμβανε πολλά τραγούδια του Κατσά-
ρου, που κατέστησαν δημοφιλή από γνωστούς 
ερμηνευτές, μέσω του κινηματογράφου  και 
της δισκογραφίας, κατάλληλα διασκευασμένα/

προσαρμοσμένα στα δεδομένα της έντεχνης χο-
ρωδιακής ερμηνείας. Έτσι, ακούστηκαν μεταξύ 
άλλων, τραγούδια όπως το Κάθε λιμάνι και καη-
μός, Κερκυραία, Μαντήλι κόκκινο, Τα βάσανα δε 
λέγονται, Πάμε για ύπνο Κατερίνα, Άνθρωπε της 
μοίρας μου, Γείρε στην πέτρα, Οι Ηπειρώτισσες 
(a cappella) κ.ά. Σε σολιστική μορφή ακούστη-
καν ακόμη τα Λατρεία μου και Έρωτά μου ανε-
πανάληπτε από την Ευαγγελία Λυρίτη και Ρολόι 
τρέξε από την Εύα Καργιοφύλλη.
Την επιμέλεια των διασκευών είχε ο Ευστάθιος 
Μακρής, ο οποίος συνόδευσε την Γυναικεία Χο-
ρωδία στο πιάνο και προλόγισε τα έργα. Μέρος 
της συναυλίας παρακολούθησε διαδικτυακώς 
και ο μουσικοσυνθέτης Γιώργος Κατσαρός.

Κατσαρός από γυναικείες φωνές
Το αφιέρωμα στον γνωστό Κερκυραίο μουσικοσυνθέτη, 
με τίτλο «Ο Γιώργος Κατσαρός... αλλιώς».

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το πρωί του Σαββά-
του 6/12/2025, ο Νίκος Βου-
τυράς βρέθηκε νεκρός στην 
Κέρκυρα. Oι πρώτες ενδείξεις 
κάνουν λόγο για θάνατο από 
παθολογικά αίτια. Ο Νίκος 
Βουτυράς γεννήθηκε στην 
Αθήνα — με μητέρα από την 
Κέρκυρα. Σπούδασε Αρχιτε-
κτονική και Ζωγραφική στη 
Φλωρεντία, στην Ακαδημία 
Καλών Τεχνών. Ζωγράφιζε 
με ελαιογραφία, και η τεχνο-
τροπία του συνδύαζε κλασικό 
ρεαλισμό με εμπνεύσεις που 
συχνά περιλάμβαναν στοιχεία 
ρεαλισμού και — κατά περιό-
δους — συμβολισμού/προβλη-
ματισμού. 
Από το 1990 έζησε μόνιμα 
στην Κέρκυρα. Ξεκίνησε να 
εκθέτει έργα του από το 1997, 
και από τότε πραγματοποίησε 
πολλές ατομικές και ομαδι-
κές εκθέσεις στην Κέρκυ-
ρα — σε Δημοτικό Θέατρο, 
καφέ-γκαλερί, ξενοδοχεία, και 
άλλους χώρους.
Τα έργα του βρίσκονται στη 
Δημοτική Πινακοθήκη της 
Κέρκυρας, σε συλλογές Δή-
μων του νομού, σε ιδιωτικές 
συλλογές, και σε γκαλερί της 
Αθήνας. 

Έσβησε 
ο ζωγράφος 
Νίκος 
Βουτυράς

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το πρωί του Σαββά-
του, 6 Δεκεμβρίου, ανήμερα 
της γιορτής του Αγ. Νικολάου 
έγινε στο ΝΑΣΚΕ δοξολογία 
και εκδήλωση στο πλαίσιο 
εορτασμών του Πολεμικού 
Ναυτικού για τον προστάτη 
του Άγιο Νικόλαο και για τις 
νικηφόρες ναυμαχίες της 
Έλλης και Λήμνου του 1912-
1913. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την 
παρουσία τους Αρχές της Το-
πικής Αυτοδιοίκησης καθώς 
και Αρχές και Εκπρόσωποι 
των Υπηρεσιών Ενόπλων Δυ-
νάμεων και Σωμάτων Ασφα-
λείας του νησιού.

Εκδηλώσεις 
για τον Αη 
Νικόλα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Σάββατο 6 Δεκεμβρίου, το ρεπερτόριο στράφη-
κε σε πιο παραδοσιακούς “μουσικούς δρόμους” με τραγούδια 
προερχόμενα από τη μουσική παράδοση της Κέρκυρας (και 
όχι μόνο), καθώς τη σκυτάλη των συναυλιών πήρε η Κερκυ-
ραϊκή Καντάδα & Μαντολινάτα, υπό τη διεύθυνση του Απόστο-
λου Βαλσαμά και την πιανιστική συνοδεία της Ρίτας Γουδέλη.
Η εν λόγω συναυλία, που είχε τίτλο “Ένα τραγούδι ακόμα...”, 
έλαβε χώρα στο Δημοτικό Θέατρο, τελώντας υπό την αιγίδα 
του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας. Στην εκδήλωση συμμετεί-
χαν ακόμη η Χορωδία του Μουσικού Σχολείου Κέρκυρας, το 
Χορευτικό Τμήμα του Πολιτιστικού Συλλόγου “Κορυφώ”, το 
Τμήμα Πολιτιστικής Πρωτοβουλίας Αρίλλα, ενώ προσκεκλη-
μένοι ήταν επίσης ο Σπύρος Προσωπάρης και ο Γιώργος Άν-
θης. Την εκδήλωση προλόγισε η δημοσιογράφος Ηρώ Λέλα.

Ένα τραγούδι ακόμα
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ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ

H Γυναικεία Χορωδία «Άγιος Σπυρίδων», υπό τη διεύθυνση της μαέστρου της, Χριστίνας Καλλιαρίδου
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Η Κερκυραϊκή Καντάδα & Μαντολινάτα, υπό 
τη διεύθυνση του Απόστολου Βαλσαμά και την 
πιανιστική συνοδεία της Ρίτας Γουδέλη.

ΣΤΟΝ ΝΑΣΚΕ



Δωρεάν σεμινάριο της ΕΙΚΕ σχετικά 
με την γραμμική προοπτική στο σχέδιο
Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου. Ωρες λειτουργίας: 10.00-14.30 και 18.00- 21.00

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Εικαστική Ένωση Κερκύρας  
ΕΙΚΕ, επ’ ευκαιρία της ομαδικής έκθεσης με-
λών της με θέμα “Χρόνος ο Πάντων πρόγο-
νος” που παρουσιάζεται  στην Ιατροχειρουρ-
γική Εταιρεία Κέρκυρας,  διεξήγαγε δωρεάν 
δίωρο σεμινάριο σχετικά με την γραμμική 
προοπτική στο σχέδιο. Το μέλος του Δ.Σ , Δη-
μήτρης Αναλύτης, τους  εξήγησε στην πράξη 
πως σχεδιάζουν με ορίζοντα και σημεία φυ-
γής. Κατανοητός, με πλούσια παραδείγματα 
και πολύ επεξηγηματικός, δέχθηκε τις ερω-
τήσεις μας και μας έδειξε το δρόμο για την 
ορθή παρατήρηση και σωστή δημιουργία των 
έργων. Ο κ.  Αναλύτης είναι επίσης μέλος του 
Εικαστικού Επιμελητηρίου Τεχνών Ελλάδος.
Επίσης ευχαριστούμε θερμά την Ιατροχει-
ρουργική Εταιρεία Κέρκυρας για την διάθεση 
της αίθουσας εκδηλώσεων, καθώς  και όλους 
τους επισκέπτες μας.
Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι και αύριο Τε-
τάρτη 10 Δεκεμβρίου.
Ώρες λειτουργίας: 10.00-14.30 και 18.00- 21.00
Συμμετέχοντες ζωγράφοι: Δημήτρης Αναλύ-

της, Γιώργος Βάλβης, Μαρίλυ Βλάχου, Ανδρι-
άνα Γαστεράτου, Θεόφιλος Γραμμένος, Έρρι-
κα Γύπα, Μάγδα Δημούδη, Στυλιανή Κάντα, 
Φωτεινή Καρλάφτη, Σπύρος Μουρατίδης, 
Ιλιάνα Κολοβού, Αλεξάνδρα Κουβαρά, Νατάσα 
Μανέτα, Ντίμη Μακρή, Λάκης Μέριανος, Κώ-

στας Μηνάς, Βέτα Μουζακίτη,  Ελενα Ξυδέα, 
Νίνα Πέτροβιτς, Ρίτα Πολιτσελα, Ρένα Πη-
λού, Μαρί Ροδίτη, Τότα Σαρακηνού, Ασπασία 
Σιγουράκου, Έλενα Σουέρεφ, Φωτεινή Σουέ-
ρεφ, Νίκος Τζέκος, Λόλα Τριάντου, Κατερίνα 
Χατζηγεωργίου.
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Από το σεμινάριο του ζωγράφου Δημ. Αναλύτη



Lavranos Delimeat
Η εταιρεία Lavranos Delimeat, αναζητά προσωπικό 

για τα καταστήματά της
Διαθέσιμες Θέσεις:  
- Κατάστημα Πίνια

- Υπάλληλος για το τμήμα αλλαντικών & τυριών 4ωρη απασχό-
ληση: απογευματινή βάρδια

- Κατάστημα 3 Γεφύρια
- Υπάλληλος για το λογιστήριο (παραγγελιοληψία, τιμολόγια)

- Υπάλληλος για το κρεοπωλείο
- Υπάλληλος για το τμήμα αλλαντικών & τυριών

Απαραίτητα Προσόντα: Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση θα 
θεωρηθεί επιπλέον προσόν αλλά δεν είναι απαραίτητη - Ομα-
δικό πνεύμα, ευγένεια και επαγγελματισμός Βασικές γνώσεις 

χειρισμού Η/Υ (για τη θέση λογιστηρίου)
Η εταιρεία προσφέρει: Σταθερό και φιλικό εργασιακό περιβάλ-
λον, συνεχή εκπαίδευση και ευκαιρίες εξέλιξης - Ανταγωνιστι-

κό πακέτο αποδοχών

Τηλ. Επικοινωνίας: 2661044182 Email: info@lavranos-grp.gr

Blue Tours
Το τουριστικό γραφείο Blue Tours αναζητά υπάλληλο για την καλοκαι-
ρινή σεζόν, για το Τμήμα Εκδρομών και Τransfers. Η θέση είναι απογευ-
ματινή, 25–30 ώρες εβδομαδιαίως και 6 ημέρες την εβδομάδα, σε ένα 
σύγχρονο, φιλικό και οργανωμένο περιβάλλον. Προσφέρουμε πλήρη 

εκπαίδευση και καθοδήγηση, καθώς και δυνατότητα εξέλιξης και σταθε-
ρής συνεργασίας κάθε σεζόν. Αρμοδιότητες:

-Διαχείριση κρατήσεων & επικοινωνία με πελάτες -Οργάνωση εκδρομών 
& δραστηριοτήτων -Υποστήριξη καθημερινής λειτουργίας γραφείου -Συ-
ντονισμός με οδηγούς & συνεργάτες Απαραίτητα Προσόντα -Πολύ καλή 
γνώση Αγγλικών -Δίπλωμα οδήγησης (όχι επαγγελματικό) -Εξοικείωση 
με υπολογιστές -Επικοινωνιακές δεξιότητες & επαγγελματική συμπερι-
φορά -Θετική διάθεση και ομαδικό πνεύμα -Προϋπηρεσία στον τουρισμό 

θα εκτιμηθεί 

Αποστολή βιογραφικού Email: info@bluetours.gr
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Τζάμια Μελίδης
Εξασφάλισε το μέλλον σου
- Γίνε τεχνίτης Υαλοπινάκων

- Ελα να μάθεις από τους καλύτε-
ρους μπες στην ομάδα μας

- Γίνε ο νέος μας συνεργάτης.
Σίγουρες απολαβές μισθός ικανο-

ποιητικος από την πρώτη μέρα.
Τζάμια Μελίδης - Αλυκές Ποταμού
Τηλ. Επικοινωνίας 2661037544 - 

6976880675

Rokas Group of Companies
Ζητείται Βοηθός Λογιστηρίου

Ο Όμιλος Rokas Group of Companies, ιδιοκτήτης των ξενοδο-
χειακών μονάδων Cook’s Club Corfu, Mareblue Beach Resort 
και του πολυχώρου Rox Events Hall, αναζητά Βοηθό Λογιστη-

ρίου για πλήρη απασχόληση.
Απαραίτητα Προσόντα

• Απόφοιτος ΑΕΙ/ΤΕΙ Οικονομικής ή Λογιστικής κατεύθυνσης.
• Εμπειρία τουλάχιστον 1–2 ετών σε αντίστοιχη θέση.

• Άριστη γνώση MS Office (ιδίως Excel) και λογιστικών προ-
γραμμάτων (π.χ. SoftOne, EpsilonNet, Entersoft ή παρόμοια).

• Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.
• Οργανωτικές ικανότητες, συνέπεια και προσοχή 

στη λεπτομέρεια.
• Ικανότητα συνεργασίας σε ομαδικό περιβάλλον.

Επιθυμητά Προσόντα
• Εμπειρία σε λογιστήριο ξενοδοχειακής επιχείρησης ή ομίλου 

εταιρειών.
• Βασικές γνώσεις εργατικής και φορολογικής νομοθεσίας.

Προσφέρουμε
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών αναλόγως προσόντων.
• Προοπτικές εξέλιξης σε έναν δυναμικά αναπτυσσόμενο 

όμιλο.
• Ευχάριστο και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον.

Αποστολή Βιογραφικών:
careers@rokashotels.gr 

με την ένδειξη «Βοηθός Λογιστηρίου»

Kazianis Super Market
Ζητείται προσωπικό από τα Kazianis Super Market 

Ζητείται προσωπικό για το νέο Super Market Kazianis στην 
Κασσιόπη, αλλά και στα καταστήματα Τζάβρου και Μεθοδίου.
Όλες οι ειδικότητες (ράφια, ταμεία, τυριά, κρεοπωλείο, αποθη-

κάριος κλπ).
Εργαστείτε σε ένα σύγχρονα και ευχάριστο περιβάλλον με 

ανταγωνιστικές αποδοχές και προοπτικές εξέλιξης 

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 6980822374, 231091351 
Βιογραφικά στα: email log.kazianisae@gmail.com, 

info@fkfood.gr
Τηλ. επικοινωνίας: 6980822374

Email: log.kazianisae@gmail.com

Πωλούνται δύο παρόδια 
αγροτεμάχια 28,5 και 19 

στρεμμάτων, στη θέση Ρεκίνι 
Βόρειας Κέρκυρας

Η Αναγνωστική Εταιρία Κερκύρας πωλεί δύο γήπεδα στην περι-
οχή Ρεκίνι, του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, εκτάσεως 28.688,90 
τ.μ. και 19.098,80 τ.μ. με πρόσωπο στην επαρχιακή οδό προς Αγ. 
Δούλους σε απόσταση περίπου 250 μ. από τη γέφυρα Ρεκινιού. 
Το μεν πρώτο γήπεδο, των 28.688,90 τ.μ. (με γεωργική γη 7.074 
τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα ανέγερ-
σης κατοικίας 241,00 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα με 
αυτές), Το δε δεύτερο γήπεδο, των 19.098,80 τ.μ. (με γεωργική 
γη 5.043 τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα 
ανέγερσης κατοικίας 204,77 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα 
με αυτές). 
Εντός αυτού υπάρχει ισόγειος πετρόκτιστη αποθήκη, προ του 
1955. Αμφότερα έχουν αποτυπωθεί σε τοπογραφικά Διαγράμμα-
τα με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87. Είναι εκτός σχεδίου, κατά κανόνα 
άρτια και οικοδομήσιμα. Τα ακίνητα πωλούνται και χωριστά. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν γραπτώς την πρό-
τασή τους, εντός κλειστού φακέλου, στα γραφεία της Αναγνω-
στικής Εταιρίας (Καποδιστρίου 120).
Ακολούθως, θα προσκληθούν από τη Δ.Ε. για να συζητήσουν τις 
σχετικές λεπτομέρειες. Θα προτιμηθεί ο προσφέρων πλειοδότης. 
Η Αναγνωστική Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να κρίνει τις προ-
σφορές ασύμφορες. 

Περισσότερες λεπτομέρειες και πληροφορίες, 
στο τηλ: 2661039528, Δευτέρα έως Παρασκευή, 10.00-14.00. 

Τηλ. Επικοινωνίας: 2661039528 
Email: anagnostikicorfu@gmail.com

Μίνι Μάρκετ DOWN TOWN
Ζητείται προσωπικό από το Μίνι Μάρκετ DOWN TOWN 

στην Καποδιστρίου 40 Πεντοφάναρο στο Λιστόν. 

Πληροφορίες στο 6944436067 
Email: takisxondrogiannis@gmail.com



ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Ιόνιος για το πρωτάθλημα της 
National League 1 πήρε μια σπουδαία νίκη σε 
ματς θρίλερ με την ΑΕ Γλαύκου Εσπέρου, με κα-
λάθι του Λάππα στην εκπνοή (έξι δεύτερα πριν 
τη λήξη).
Έγινε ένα σπουδαίο ματς από τις δυο ομάδες που 
ήταν πάντα κοντά στο σκορ, αλλά η αποφασιστι-
κότητα, η ευστοχία και το καθαρό μυαλό των 
παικτών του Ιονίου που πέτυχαν 29 πόντους στο 
τελευταίο δεκάλεπτο τους έδωσαν τη νίκη.
Δεκάλεπτα: 14-14, 37-37 (ημίχρονο), 51-55, 80-
79
Ιόνιος (Μούτσιος): Φόστερ 13 (1), Τσιάβες 19 
(2), Στάνκοβιτς 2, Χονδρογιάννης, Γεωργιάδης 
7 (1), Σπίνουλας 5 (1), Στεμπάρης 23, Σούκερας, 
Λάππας 11 (1).
ΑΕ Γλαύκου Έσπερου (Ρουμελιώτης): Γκάτζο 9 
(2), Μπαζίνας 18 (3), Καφεζάς 2, Ρουμελιώτης, 
Γκαβασιάδης 9 (1), Φραντζής 9 (3), Νιφόρας, Κα-
ρατζάς, Κογιώνης 8, Αδαμόπουλος 3, Γκάτζιοςς 
7 (1), Ντόκιτς 14
 
Αποτελέσματα (10η αγωνιστική)
Παγκράτι-Πανελευσινιακός       	 74-65
Ιόνιος-ΑΕ Γλαύκου Εσπέρου       	 80-79
Κρόνος Αγ. Δημητ.- Ηλυσιακός	 76-83
Απόλλων Π.- Προμηθέας 2014   	 100-98
Τρίτη 9/12
17.00 ΑΕ Ν. Κηφισιάς - ΝΟ Σαρωνίδας
Τετάρτη 10/12
20.00 Έσπερος ΓΣ Λαμίας - Έσπερος
Ρεπό: Εθνικός Λιβαδειάς
 
Βαθμολογία 
Απόλλων Πάτρας                       	 18
Κρόνος Αγ. Δημητρίου*               	 17
Ηλυσιακός*                                       	 15
ΑΕ Γλαύκου Εσπέρου                     	 15
ΑΕΝ Κηφισιάς                                   	 14
Παγκράτι*                                          	 14
Προμηθέας 2014 *                          	 14
ΑΣ Ιόνιος*                                           	 13
Πανελευσινιακός*                          	 13
Εθνικός Λιβαδειάς*                       	 13
ΝΟ Σαρωνίδας*                               	 10
Έσπερος Καλλιθέας*                     	 9
Έσπερος Λαμίας*                            	 9
*Έχουν κάνει το ρεπό τους
 
Επόμενη (11η αγωνιστική)
Σάββατο 13/12/2025
Πανελευσινιακός ΑΟΚ – Ιόνιος ΑΣ
Α.Ε. Γλαύκου Εσπέρου – Εθνικός Λιβαδειάς
Ηλυσιακός ΑΟ – ΑΟ Παγκρατίου
ΝΟ Σαρωνίδας – Έσπερος ΓΣ Λαμίας
ΠΟΚ Έσπερος – ΓΣ Κρόνος Αγ. Δημητρίου
ΕΑ Προμηθέας 2014 – ΑΕ Ν. Κηφισιάς
Ρεπό: Απόλλων Πάτρας

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ολοκληρώθηκε και η 9η αγω-
νιστική του πρωταθλήματος της Α΄ ΕΠΣΚ 
και μετά τη νίκη θρίαμβο του ΟΦΑΜ, στο 
ντέρμπι κορυφής, το Σάββατο 2-1 εκτός 
έδρας επί του Θιναλιακού, ένα πολύ ση-
μαντικό διπλό πέτυχε η Ολυμπιάδα Κα-
ρουσάδων που υπέταξε 2-0 τον Κρόνο και 
έχουμε πλέον συνωστισμό στην κορυφή, 
σε ένα πρωτάθλημα που τα αποτελέσμα-
τα των 2 τελευταίων αγωνιστικών το κά-
νουν συναρπαστικό.

Α΄ ΕΠΣΚ (9η αγων.)
Θιναλιακός – ΟΦΑΜ 1-2
Μ. Αλέξανδρος – Αστέρας Πετριτή α.α. 0-3, 
Οδυσσέας Αυλιωτών – ΑΟ Παξοί  2-1
Αναγέννηση– Κερ. Αγ. Νικολάου  1-2
Αχιλλέας Νυμφών – Βολίδα αναβολή
Κρόνος Αργυράδων – Ολυμπιάδα 0-2 
Ρεπό ο Όλυμπος.
 
Βαθμολογία 
ΟΦΑΜ                  	 20-6       	 22
Ολυμπιάδα        	 22-3       	 19
Θιναλιακός        	 27-3       	 18
Όλυμπος              	 26-14     	 18
Κρόνος		  20-10     	 15
ΑΟ Παξοί             	 17-7       	 12
Αχιλλέας              	 13-17     	 10
Αστέρας Π.         	 16-15     	 10
Οδυσσέας           	 12-16     	 10
ΑΣ Βολίς               	 12-15     	 7                  
Κεραυνός            	 8-20       	 6
Αναγέννηση      	 1-37       	 0                   
Μ. Αλέξανδρος 	 δεν μετέχει

*Ο Αστέρας έχει ποινή -6β.
 
Β’ ΕΠΣΚ – 1ος Βοράς
Δίας Κασσιόπης – Ηρακλής Σφακερών  1-0
ΑΕ Φαιάκων – Αστέρας Λιαπάδων  1-1
Κέρκυρα – Εθνικός Περουλάδων   1-1 
ΑΕ Ρόπα – ΠΑΟ Κορακιάνας  2-1 
Ρεπό: ΑΟ Φοίνικες
 
Βαθμολογία Βορράς
Δίας                       	 21-7       	 21
ΑΟ Κέρκυρα      	 18-5       	 19
Φοίνικες              	 12-7       	 14
Εθνικός Περ.      	 10-14     	 10
Ηρακλής Σφακ. 	 7-7         	 8
Κορακιάνα         	 8-9          	 8
ΑΕ Ρόπα               	 9-16       	 6
ΑΕ Φαιάκων       	 6-15       	 5
ΑΟ Λιαπάδων   	 10-20     	 5
 
Β’ ΕΠΣΚ – 2ος Νότος
Όλυμπος Β΄– ΠΑΟ Σφακιανάκης 1-0
ΑΟ Κερκυραϊκός – Κανάλια α.α. 3-0
Βασιλάτικα – Ηρακλής Αγ. Δέκα 0-1
ΠΕΚΑ – ΑΟ  Κάβος 3-0 
Ρεπό: Ατρόμητος Στρογγυλής
 
Βαθμολογία Νότος
ΠΕΚΑ                     	 20-5       	 21
Ατρόμητος          	 27-14     	 18
Κερκυραϊκός     	 29-3       	 18
Όλυμπος (Β)       	 15-12     	 15
ΑΟ Κάβου           	 18-13     	 10
ΠΑΟ Σφακ.         	 8-16       	 7
Ηρ. Αγ. Δέκα      	 9-17       	 7
Βασιλάτικα        	 4-26       	 4
ΑΕ Καναλίων 		  δεν μετέχει

ΟΦΑΜ και Ολυμπιάδα 
οι κερδισμένοι της αγωνιστικής

Στην εκπνοή ο Ιόνιος 80-79 
την ΑΕ Γλαύκου Εσπέρου

ΜΠΆΣΚΕΤ NATIONAL LEAGUE 1
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Από το ντέρμπι Θιναλιακός - ΟΦΑΜ 1-2

Το τζάμπολ του αγώνα 
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SPORTS

ΤΟΠΙΚΑ ΠΡΩΤΑΘΛΉΜΑΤΑ



Μεγάλη νίκη στο τέλος, 
Κερκυραϊκός – Νέοι Βίκου 79-78
ΚΕΡΚΥΡΑ. Συγκλονιστικό ματς 
έγινε στο ΕΑΚΚ ανάμεσα σε Κερ-
κυραϊκό και Νέους Βίκου Ιωαννί-
νων που κρίθηκε στο τέλος, με 
ένα έμμεσο τρίποντο του Μαγκα-
νά 7 δεύτερα πριν τη λήξη. Ήταν 
μια νίκη ανάσα για τον ΚΓΣ (η 2η 
στο πρωτάθλημα).
 Η νεανική ομάδα του Ιόνιου 
Αναπτυξιακή δεν άντεξε κόντρα 
στην πρωτοπόρο Νικόπολη και 
έχασε 79-59 (41-31 ημίχρονο)
 
Α1 ΕΣΚΑΒΔΕ
Αποτελέσματα 
(9η αγωνιστική)
Παραμυθιά – Κρόνος Αγρινίου 
63-64
ΠΑΣ Γιάννινα – Αστράκα 56-52
Κερκυραϊκός - Νέοι Βίκου 79-78
Αίας Άρτας – ΣΚ Ιωάννινα 62-91
Νικόπολη – ΑΣ Ιόνιος Κ23 79-59

Ρεπό η ΓΕ Αγρινίου
 
Βαθμολογία: Νικόπολη*    16, 
ΣΚ Ιωάννινα* 15, Νέοι Βίκου  
14, Ιόνιος Αναπτυξιακή* 12,  ΓΕ 
Αγρινίου  12, Αστράκα*  12, Αίας 

Άρτας 12, Κρόνος Αγρινίου* 11, 
ΠΑΣ Γιάννινα*   11, Παραμυθιά*  
10, Κερκυραϊκός* 10, ΚΕ Φαία-
κας αποχώρησε. *Έχουν κάνει το 
ρεπό τους
 
Α2 ΕΣΚΑΒΔΕ
Αποτελέσματα 
(7ης αγωνιστικής) 
Γ.Ε.Κ.-Ν.Α.Ο. Ναυσίθοος 55-60
Λέων Κέρκυρας-Πήγασος 90-38
Καποδίστριας-Κένταυροι 60-64
Ρεπό: Πρωτέας Ηγουμενίτσας

 Βαθμολογία
Λέων Κέρκυρας 12, Κένταυροι 
Κέρκυρας 11, Ν.Α.Ο. Ναυσίθοος 
10,  Πρωτέας Ηγ/νιτσας 7, Α.Σ.Ι. 
Καποδίστριας 7, Πήγασος Ν. Κέρ-
κυρας 6, Γ.Ε. Κέρκυρας 6.

*Ο Α.Σ.Ι. Καποδίστριας έχει έναν 
μηδενισμό.

**Πρωτέας Ηγουμενίτσας & Πή-
γασος Ν. Κέρκυρας έχουν 1 παι-
χνίδι λιγότερο.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Από τον αγώνα Κερκυραϊκός - Νέοι Βίκου

Κέρκυρα – Αθήνα: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, SkyExpress: 
08:45, 22:00
Αθήνα – Κέρκυρα: Aegean: 07:00, 13:00, 18:20, SkyExpress: 
07:00, 20:15
Κέρκυρα – Θεσσαλονίκη: Aegean: 08:40, 14:45, 20:00, 
SkyExpress: 08:45, 22:00
Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα: Aegean: 06:05, 08:00, 09:10, 11:20, 
13:05, 14:45, 18:05, 19:45, 21:30, 23:05, SkyExpress: 07:40, 
09:30, 12:00, 16:25, 18:25, 21:50

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

Κέρκυρα - Ηγουμενίτσα: 06:00, 06:30, 07:30, 08:30, 09:30, 
10:00, 10:30, 11:00, 11:30, 12:30, 13:00, 13:30, 14:00, 14:30, 
15:00, 15:30, 17:00, 17:30, 20:00
Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα: 02:30, 03:00, 04:00, 05:30, 06:30, 
08:30, 10:00, 10:45, 11:30, 12:00, 12:30, 13:30, 14:30, 15:00, 
16:30, 17:00, 17:30, 19:30, 21:00, 22:30
Αναχώρηση από Παξούς: 14:00
Από και προς Διαπόντια νησιά: Κέρκυρα – Ερείκουσα: 06:30, 
Ερείκουσα – Μαθράκι: 09:05, Μαθράκι – Οθωνοί: 09:45, Οθω-
νοί – Μαθράκι: 10:30, Μαθράκι – Ερείκουσα: 11:10, Ερείκου-
σα – Κέρκυρα: 12:00
Κέρκυρα – Παξοί: 08:15, 15:15, Παξοί – Κέρκυρα: 09:45, 
17:30
Λευκίμμη – Ηγουμενίτσα: 06:00, 09:00, 11:45, 14:00, 16:00, 
19:00
Ηγουμενίτσα – Λευκίμμη: 07:30, 11:30, 13:15, 15:30, 17:30, 
20:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ
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ΜΠΆΣΚΕΤ ΕΣΚΑΒΔΕ Α1



Επιτέλους νίκη, Φαίακας – Αμύντας 31-25
ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Σαββατοκύριακο και οι τέσσερις 
ομάδες του νησιού μας στο χάντμπολ (δυο ομά-
δες ανδρών και οι δυο γυναικών του Φαίακα 
και του Κερκυραϊκού) είχαν υποχρεώσεις στα 
Πανελλήνια πρωταθλήματα και ο απολογισμός 
ήταν θετικός αφού είχαμε τρεις νίκες και μια 
ήττα.
Στην Α2 γυναικών ο Κερκυραϊκός νίκησε εύκο-
λα με 6-33 στην Κοζάνη τον τοπικό Εθνικό, ενώ 
στην Καστοριά τα κορίτσια του Φαίακα χωρίς 
να συναντήσουν δυσκολίες νίκησαν 3517 τον 
ΑΟΑ Καστοριάς.
Στην Α2 ανδρών η ομάδα του Φαίακα επιτέ-
λους νίκησε, μετά από 8 συνεχόμενες ήττες, 
στο ΕΑΚΚ νίκησε τον Αμύντα Αμυνταίου με 31-
25 και ξεκόλλησε από την τελευταία θέση του 
βαθμολογικού πίνακα.
Αποτελέσματα και βαθμολογίες:
Α2 Γυναικών (8η αγωνιστική): Εθνικός Κοζά-
νης- Κερκυραϊκός 6-33, ΑΟΑ Καστοριάς- Φαία-
κας 17-35, Φίλιππος Βέροιας- Άρτα 2015   25-
12.
Ρεπό ο ΑΟ Ιωαννίνων
Βαθμολογία: ΑΟ Ιωαννίνων 8, Φίλιππος Βέροι-
ας 8, Κερκυραϊκός 6, Φαίακας 4, ΑΟΑ Καστο-
ριάς 0, Εθνικός Κοζάνης 0, Άρτα 2015 0
 

Α2 Ανδρών (9η αγωνιστική):  Αλέξανδρος Αξι-
ούπολης- ΑΟΧ Βόλος 23-28, Πόντιοι Κιλκίς- 
ΧΑΝΘ 23-28, Φοίβος Συκεών- ΑΕΣΧ Πυλαίας 
24-24, Φαίακας - Αμύντας Αμυνταίου 31-25, 
Ηρακλής Θ.- Αερωπός Έδεσσας 33-23
Βαθμολογία: Χ.Α.Ν.Θ. 18, Ηρακλής Θεσσαλονί-
κης 16, ΑΟΧ Βόλος 14, Αερωπός Έδεσσας 12, 
Αλέξανδρος Αξιούπολης 10, Αμύντας Αμυνταί-
ου 6, Φοίβος Συκεών 5, ΑΕΣΧ Πυλαίας 3, Φαία-
κας 2, Πόντιοι Κιλκίς 2.

 
Β’ Ανδρών (5η αγωνιστική)
ΑΟ Κοζάνης- Κερκυραϊκός    35-33, ΑΟ Ιωαννί-
νων- ΟΧ Βέροια  27-26, Άρτα 2015 – Αναγ. Άρ-
τας α.α.   10-0. ΑΟΑ Καστοριάς- Αμφικτύονες  
33-42.
Βαθμολογία: ΑΟ Ιωαννίνων 10, Αμφικτύονες 
Λαμίας 8,Βέροια 4, ΑΟΑ Καστοριάς 4, ΑΟ Κοζά-
νης 4, Κερκυραϊκός 2, Άρτα 2015 0, Αναγέννηση 
αποσύρθηκε.
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Από τον αγώνα του Φαίακα εναντίον του Αμύντα

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702

ΧΆΝΤΜΠΟΛ ΑΝΔΡΏΝ/ΓΥΝΑΙΚΏΝ



Μεγάλη νίκη η ΑΕ Λευκίμμης 
στη Λευκάδα, 2-1 τον Τηλυκράτη
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ΑΕ Λευκίμμης πήρε τεράστια νίκη, με 
ανατροπή, στη Λευκάδα κόντρα στον Τηλυκράτη 
με 2-1 στο φινάλε του α΄ γύρου του πρωταθλήμα-
τος. Οι γηπεδούχοι αιφνιδίασαν και στο 8΄ με τον 
Μορφάκη έκαναν το 1-0. Παρά το μούδιασμα οι 
παίκτες της «Βασίλισσας του Νότου» ψύχραιμα 
και μεθοδικά βγήκαν στην επίθεση και στο 25΄ 

ισοφάρισαν με την Τσιάβο σε 1-1 σκορ ημι-
χρόνου και στο 75΄με τέρμα του Γα-

στεράτου πήρε την τεράστια αυτή 
νίκη. Είναι η 2η συνεχόμενη 

νίκη της ΑΕΛ με το νέο τεχνι-
κό δίδυμο Φλώρου-Τάντη.

 
Διαιτητής: Μ. Σιντόρης 
(ΕΠΣ Θεσπρωτίας), βο-
ηθοί Ορ. Ευαγγέλου 
(ΕΠΣ Ηπείρου) & Π. 
Σουφής (ΕΠΣ Θεσπρω-
τίας).
Τηλυκράτης (Κατη-
φόρης): Κούρτης, Πο-
λύζος, Περιστέρης, 
Μορφάκης, Τσούτσης, 

Σκιαδάς, Νάνος, Γαλά-
νης, Ζδράβος, Κεχαγιάς, 

Σαράκης
ΑΕ Λευκίμμης (Φλώρος 

-Τάντης): Λέτσο, Βλάσσης, 
Ματσοβίλα, Βασιλάκης Ι., Παπα-

γεωργίου, Πανταζής, Παππάς, Γα-
στεράτος, Τσιάβος, Πήλιος, Αράθυμος.

Αποτελέσματα 
(13η αγωνιστική)
Αστέρας Σταυρού – Αναγ. Σχηματαρίου 2-1, ΑΟ 
Τρίκαλα – ΑΕ Νέας Σελεύκειας  0-0, Αναγέννηση 
Άρτας – Α.Ο. Ανθούπολης 1-0, Άρης Φιλιατών – 
Πρόοδος Ρωγών  2-2, Θεσπρωτός – ΠΑΣ Λαμία  
0-0, Τηλυκράτης – ΑΕ Λευκίμμης  1-2. Ρεπό: ΠΟ 
Ελασσόνας
 
Βαθμολογία 
Ομάδες                       		  τερ.      	 βαθ.
Αστέρας Σταυρού*		  20-13     	 24
Λαμία*				   18-9       	 23
Τηλυκράτης*                     	 12-8       	 21
Άρης Φιλιατών*               	 17-10     	 21
ΑΟ Τρίκαλα*                     	 13-8       	 20
ΑΕ Λευκίμμης*                 	 14-15     	 19
…………………………………………………….
Αναγέννηση Άρτας*      	 13-10     	 17
ΠΟ Ελασσόνος*		  15-13     	 16
Αναγ. Σχηματαρίου*     	 12-11     	 16
Ανθούπολη*                      	 8-12       	 12
Νέα Σελεύκεια*		  13-15     	 11
Πρόοδος Ρωγών*            	 16-18     	 11
Θεσπρωτός*                      	 5-33       	 -2
*Έχουν κάνει το ρεπό τους
 
Πρόγραμμα (13η αγωνιστική)
Κυριακή 14/12 (ώρα 15.00): Αστέρας Λιανοκλαδί-
ου – ΠΟ Ελασσόνας, Αναγέννηση Σχηματαρίου – 
Αναγέννηση Άρτας, ΑΕ Νέας Σελεύκειας – Άρης 
Φιλιατών, ΑΟ Ανθούπολης – Θεσπρωτός, Πρόο-
δος Ρωγών – ΑΕ Λευκίμμης, ΠΑΣ Λαμία – Τηλυ-
κράτης Λευκάδας. Ρεπό ΑΟ Τρίκαλα.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο ΝΑΟΚ για την 4η αγωνιστική του πρω-
ταθλήματος της Α2 (League 2) έδωσε ένα ακόμη εκτός 

έδρας ματς (το 3ο ), στο Βόλο αντιμετώπισε Ο.Υ.Κ. τον 
οποίο νίκησε εύκολα με 13-8 και έκανε το 4 στα 4 φιγουρά-
ροντας στην κορυφή του πρωταθλήματος, μόνος πρώτος.
Ο.Υ.Κ. Βόλου: Βαλτσιώτης,Βερβερίδης, Κανάκης, Μεριστού-
δης 1, Καψάλης 1, Πετρόπουλος,Δημητρίου 2, Βλιώρας, 
Κουφιδάκης, Τσουβέλης,Κόχειλας, Μαλισόβας 2, Νάσι-
ος,Νικολέρης 2, Γαργαλέτσος.

ΝΑΟ Κέρκυρας: Κατσαρός Δ., Κατσαρός Σ., Κουλού-
ρης 1, Μπρούτσος 2, Γκαράνης 2, Γιαννιώτης, 

Χατζηστεφάνου , Παπαβασιλείου 3, Βέκκος 
2, Τίγκας 3, Μελιδονιώτης, Κούστας, 

Ρέτσης.
ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Ενίσχυση 
του κοινωνικού 
παντοπωλείου 
της Μητρόπολης
ΚΕΡΚΥΡΑ. . Η Ακαδημία του 
Παναθηναϊκού στην Κέρκυρα 
για μια ακόμη χρονιά μαζεύει 
τρόφιμα και είδη πρώτης 
ανάγκης για το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο της Μητρόπο-
λης και ζητάει την στήριξη 
όλων στην προσπάθεια αυτή. 
Στο δελτίο Τύπου αναφέρε-
ται.
Στην Κέρκυρα θα είναι σήμε-
ρα οι υπεύθυνοι των σχολών 
του Παναθηναϊκού Γιάννης 
Κουλουριώτης και Ανδρέας 
Λαγωνικάκης. Η Ακαδημία 
του Παναθηναϊκού Κέρκυρας 
θα πραγματοποιήσει προπο-
νήσεις παρουσία των κύριων 
Κουλουριώτη και Λαγωνικα-
κη, με σκοπό την ενίσχυση 
του Κοινωνικού Παντοπω-
λείου της Μητρόπολης.
Κάθε χρόνο η Ακαδημία 
μαζεύει τρόφιμα και είδη 
πρώτης ανάγκης για το 
Κοινωνικό Παντοπωλείο της 
Μητρόπολης και η αντα-
πόκριση, αθλητών, γονέων 
και πολιτών είναι ιδιαίτερα 
συγκινητική.
Σας περιμένουμε την Τρίτη 
9 Δεκέμβρη στις εγκατα-
στάσεις της Σχολής στο 
Karpatselis Center. Πρόγραμ-
μα από 17.30 ως 20.30
Μαζί μας μια τσάντα με τρό-
φιμα για να στηρίξουμε τους 
ανθρώπους που πραγματικά 
έχουν ανάγκη.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Ασταμάτητος ο ΝΑΟΚ 
εύκολα 14-8 στο Βόλο τον Ο.Υ.Κ.
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